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Εόρτιες ποιμαντικές δράσεις του Μητροπολίτη 
Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Σε πολλά σημεία της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος βρέθηκε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών στο πλαίσιο της 
εορτής των Αγίων Θεοφανείων προκειμένου να ευλογήσει πρόσωπα, 
συλλόγους και φορείς εκ παραλλήλου με τις περιοδείες του στις Ιερές 
Μονές της Μητροπόλεως, οι οποίες και συνεχίζονται εντατικά.

Στο πλαίσιο αυτό ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών τέλεσε 
τον Αγιασμό στις εγκαταστάσεις του εργοστασίου εμφιάλωσης νερού «ΙΟΛΗ», το 
οποίο ιδιαίτερα στηρίζει την τοπική Εκκλησία, επισκέφθηκε την «17η smART Plus» 
Έκθεση Μικρών Έργων, την οποία διοργάνωσε ο Σύλλογος Καλλιτεχνών 
Εικαστικών Τεχνών Κεντρικής Ελλάδας και ευλόγησε τις Αγιοβασιλειόπιττες του 
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Γενικού Νοσοκομείου Λαμίας, του Δικηγορικού Συλλόγου Λαμίας και του Συλλόγου 
Νεολαίας Ελάτειας, του Παραρτήματος Καμένων Βούρλων της Ελληνικής 
Αντικαρκινικής Εταιρείας και των εργαζομένων της μεγάλης εταιρείας «NEXANS», 
όπου ο κ. Συμεών αναφέρθηκε με ιδιαίτερα θερμά λόγια για την προσφορά του 
εργοστασίου στην τοπική Εκκλησία και έκανε ιδιαίτερη μνεία στον Πρόεδρο και 
CEO της εταιρείας κ. Αθανάσιο Γαβριήλ.

Ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε δια ζώσης για να ευχηθεί για την ονομαστική τους 
εορτή, πολλούς εορτάζοντες ιερείς και πολίτες τόσο στην Φθιώτιδα, όσο και 
εκτός αυτής, ανάμεσά τους, τον Βουλευτή Φθιώτιδος κ. Ιωάννη Σαρακιώτη, τον 
Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδος κ. Φάνη Σπανό, καθώς και τον Δήμαρχο Στυλίδος 
κ. Ιωάννη Αποστόλου, ενώ δέχθηκε εθιμοτυπική επίσκεψη επί τη αναλήψει των 
καθηκόντων του από το νέο Πρόεδρο του Εμπορικού και Βιομηχανικού 
Επιμελητηρίου Φθιώτιδος κ. Χρυσόστομο Καρέλλη.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών κατόπιν κανονικής 
αδείας του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνατίου 
παραβρέθηκε και στην εόρτια εκδήλωση της Υφυπουργού Παιδείας, Θρησκευμάτων 
και Αθλητισμού κ. Ζέτας Μακρή, η οποία πραγματοποιήθηκε στον Βόλο, και 
ευλόγησε την Αγιοβασιλειόπιττα παρουσία και του Υπουργού Παιδείας, 
Θρησκευμάτων και Αθλητισμού κ. Κυριάκου Πιερρακάκη.
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